

中超四强三队出局 只有国安还“活着”

□本报综合报道

昨日，2010年亚洲足球俱乐部冠军联赛继续进行小组赛第五轮比赛，出场的两支中超球队一平一负。

北京国安队客场0:0与澳大利亚的墨尔本胜利队互交白卷，尚保留着出线的希望；之前已经出局的长春亚泰队主场以0:1不敌日本的鹿岛鹿角队。加上已经被淘汰的山东鲁能队和河南建业队，目前参赛的中超四队已有三支球队出局。

北京国安 0:0 墨尔本胜利

尽管比赛中国安队曾多次获得机会，但前锋把握能力欠佳，多次错失必进之球。最终国安队在客场0:0战平墨尔本胜利队。

本组另一场比赛，川崎前锋队3:0战胜城南一和队。目前国安队领先川崎队1分，最后一轮主场打平川崎队即可确保出线。

长春亚泰 0:1 鹿岛鹿角

第36分钟，亚泰队球员卡巴雷罗出现



北京国安队球员(左)与对手拼抢。(网易图片)

致命失误，鹿岛鹿角队球员兴梠慎三断球后，破门得分。最终亚泰队在这场关乎荣誉的比赛中主场0:1不敌鹿岛鹿角队。本场比赛过后，亚泰队也遭遇了亚冠联赛的三连败。

“打平即出线”乃中国球队命门

北京国安队本轮如果能够战胜墨尔本胜利队，出线形势将更加有利，但比赛中国安队始终未能完成那致命一击。

根据目前形势分析，最后一轮比赛国安队面临着打平就能出线的“良机”。而主场对阵日本川崎前锋队看似已经占据了天时、地利和人和，其实不然。

中国球队面临打平就能出线的比赛时往往显得患得患失，心态上把握不好。从1985年国足“5·19”被香港队淘汰到山东鲁能队在近3年的亚洲比赛中，面对打平就能出线的局面下3次被淘汰，就很说明问题。其中去年亚冠小组赛最后一轮比赛中，鲁能队以2:4被印尼鱼腩逆转尤为耻辱。

国足或中国的俱乐部球队在近20年中，已经先后十多次倒在“打平就能出线”的比赛中，北京国安队能够破除这一魔咒吗？最后一轮生死大战可见分晓。

富士通杯八强战收枰

四强中国占三席



古力(右)在比赛中与李世石对弈。(新华社发)

□据 新华社电

中国棋院消息，中国棋手古力九段14日在东京进行的第23届富士通杯世界职业围棋锦标赛八强战中执黑中盘负于韩国名将李世石九段，无缘半决赛。

不过，其他3位出战的中国棋手孔杰九段、邱峻八段和朴文垚五段均在与韩国棋手的交锋中胜出，占据了四强中的3个席位。

李世石在战胜古力后将复出之后的连胜纪录延续到19盘。

孔杰九段屠龙战胜韩国新锐金志锡七段，朴文垚五段执白“先捞后洗”中盘击败朴永训九段，邱峻八段执白半目险胜姜东润九段。

半决赛和决赛将于7月进行，由李世石对阵朴文垚，孔杰迎战邱峻。

■酷评

中超从不知尊严为何物

□叶公

在已经出线无望的情况下，长春亚泰队在一场比赛中0:1不敌鹿岛鹿角队。除去比赛失利，更让人无法忍受的则是球员在落后时漫不经心的表现。而综合之前落败的鲁能队和建业队的表现，可以看出，中超球队在亚冠赛场上一旦出线无望，就会消极地放弃比赛，因为他们眼中根本没有羞耻，更不知尊严为何物。

在亚泰队与鹿岛鹿角队的这场比赛

中，主帅沈祥福将金尼、杜震宇、王栋等多名主力雪藏。比赛中，球员们的表现在更为放松，上半时球队失误连连。此外，在比分落后的时候，亚泰队更没有表现出想要扳平比分的渴望，而是耐心地在中后场玩起了倒脚。

虽然赛前亚泰队上下显得信心十足，要在比赛中找到尊严，但一到赛场上却完全不是这么回事。球员在场上更像是小学生完成作业一般，只希望比赛快快结束。

不但亚泰队的表现如此，之前的鲁能队与建业队也如出一辙。

鲁能队在主场与广岛三箭队的比赛中，延续自己外战“不顾脸面”的风格。赛后，日本媒体嘲笑鲁能队，在广岛队多名主力未上场的情况下，鲁能队在主场也能输，让人大开眼界。

首次参加亚冠的河南建业队，如果在最后一战中不能在主场取胜大阪钢巴队，将创造在亚冠联赛改制后中国球队的最差战绩。

在足球场上，球队要有荣誉感和羞耻感，这方面日本球队就是中超球队的绝对榜样。在亚泰队与鹿岛队的比赛前，鹿岛队已经四连胜提前锁定出线名额，即使这样，他们在场上的进取心却比亚泰队多出很多。

与鲁能队对阵的广岛三箭队，同样出线无望，他们在多名主力缺阵的情况下，在比赛的最后时刻，仍然狂攻鲁能队，最终拿到3分。

此外，新加坡球队也成了中超的榜样，在与建业队的比赛中，新加坡军团队明知出线无望，而且实力有差距，但在场上仍然拼尽全力，为的就是拿到一场胜利，而这些在中超球队的身上，完全看不到。

建业周日战舜天

洛阳球迷明日赴南京

□记者 周中全

虽然已经在亚冠赛场上输了个灰头土脸，但“一月九赛”的魔鬼赛程还没有结束，本周日(4月18日)15:30，河南建业队将在南京客场对阵江苏舜天队，这是中超第四轮的比赛。

在13日的亚冠比赛中，客场败给被认为是本组中最弱的新加坡军团队后，建业队不求出线只求一胜的目标也变得难以实现。人们不得不相信其实没有什么“最弱”，只有“更弱”。主帅唐尧东的帅位岌岌可危，他需要用羸球来证明自己的能力。

江苏舜天队对建业队来说从来就是个难缠的主，两队都偏重防守，因此两队的交锋很少有激情四射的场面。上赛季，两队两次交手，两次战平，比分分别是0:0和1:1。本赛季前3轮比赛，江苏舜天队2平1负，还未尝胜绩，因此急需一场胜利来提升士气；建业队目前是1胜1平1负，情况比对手略好，但球队双线作战，人困马乏，本轮客场能带回1分，应该能够接受。

洛阳球迷16日(周五)晚上将乘坐大巴集体出发奔赴南京，为河南建业队助威。洛阳球迷协会今世福助威团报名电话：13603960496、13592062777；洛阳帝都球迷俱乐部报名电话：13937988096、13903792426。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线：

0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

投资返还—轻松拥有美国绿卡

美国政府注册资深投资移民律师团队权威讲解移民全过程

主讲嘉宾：

Mr.Schwigen,
CMB

投资移民区域中
心执行副总裁

Mr.Ye

美国金臣律师事务
务共同创建人及
主管

Mr.Arthur

美国金臣律师事务
务所资深律师

◆保证返还投资项目，无风险，财富
安全保障；

◆轻松获得绿卡，专业团队操作，无
需投资人操心；

◆子女享受高等免费教育，个人发展
机遇拓展……

大型美国投资移民说明会于2010年
4月17日(周六)14:00，在枫叶国际大饭店
27楼会议厅举行。
预约咨询电话：400-601-0003 64850869 前30名预约者将获赠精美礼品

主办单位：中美贸易发展协会 美国金臣律师事务所 海南省留学服务中心

中医刮痧
请皮肤患者一试

中医经络深层排毒
集砭、灸、药物导引穴位刮痧于一体，15分钟即可打通患者被阻塞经络，排净血液
毒素控制病情。患者两三天刮痧1次，严重皮肤顽癣、湿疹、皮炎可快速消失，病情
重者治疗效果更好，且费用低、康复快、不易复发。该疗法不需内服药物，不伤肝肾，
已治好上万名患者(原市医院对面)
电话：65333112
地址：金谷西路金方药房(原市医院对面)